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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     ΑΜΦΙΣΣΑ,  03.10.2016 

ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ        

ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ        

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ         

 

Διεύθυνση: Πλατεία Κεχαγιά    

Τ.Κ. : 331 00 Άμφισσα     

Τηλέφωνο: 2265350027  

FAX: 2265350021 

 

Α.Δ.Τ.:  84/2016 

 
ΘΕΜΑ: “Κάνουμε την πόλη μας πιο ανθρώπινη και πιο ελκυστική” 

 

Την Τετάρτη 5 Οκτωβρίου στις 6 το απόγευμα στην Αίθουσα Συνεδριάσεων στο Δημαρχείο της 

Άμφισσας πραγματοποιείται η ανοιχτή διαβούλευση με τους συλλόγους, τους φορείς και τους 

κατοίκους της πόλης για την κυκλοφοριακή μελέτη και το σύνολο των παρεμβάσεων στο 

ιστορικό κέντρο. Πρόκειται για το επόμενο στάδιο διαβούλευσης, μετά το πέρας της αντίστοιχης 

ηλεκτρονικής, με αποκλειστικό γνώμονα να κάνουμε την πόλη μας πιο ανθρώπινη για τους 

συνδημότες μας και πιο ελκυστική για τους επισκέπτες της. 

 

Οι παρεμβάσεις που προβλέπονται στην εκπονηθείσα μελέτη, καθώς και βελτιωτικές προτάσεις 

που κατατεθηκαν και θα κατατεθούν από τους συμπολίτες μας στο πλαίσιο της ανοιχτής 

διαβούλευσης της Τετάρτης και που θα επιλεγούν να εμπλουτίσουν την αρχική μελέτη, θα 

διαμορφώσουν το τελικό σχέδιο των κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, της στάθμευσης, των 

πεζοδρομήσεων και της νέας χωροθέτησης της λαϊκής αγοράς.  

 

Αυτή η παρέμβαση, που έχει ισόρροπα ως βασικές προτεραιότητες την αναπτυξιακή ώθηση για 

τα καταστήματα του ιστορικού κέντρου, την δραστική αναβάθμιση της ποιότητας ζωής για τους 

δημότες μας και την ελκυστικότητα για τους επισκέπτες της, προοορίζεται να αποτελέσει στο 

στρατηγικό σχεδιασμό του Δήμου Δελφών για την πόλη της Άμφισσας το πρώτο καθοριστικό 

και σταθερό βήμα προς την υλοποίηση μιας ολοκληρωμένης εφαρμογής με σκοπό την 

υλοποίηση του Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας για την Άμφισσα, και με καταληκτική 

στόχευση την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής και του αστικού περιβάλλοντος και την ανάπτυξη 

της πόλης στη λογική της ορθοταξίας, της βιώσιμης κινητικότητας και του συλλογικού 

συμφέροντος. 

 

Στη διαβούλευση θα δοθούν απαντήσεις και θα διευκρινιστούν σημεία επί των παρατηρήσεων 

που ήδη έχουν εκφραστεί κατά το στάδιο της ηλεκτρονικής διαβούλευσης, καθώς και των 

προτάσεων που θα παρουσιαστούν κατά τη διαδικασία της ανοικτής διαβούλευσης από τον 

επικεφαλής της ομάδας μελέτης κ. Ιωάννη Λύγκα, Τοπογράφο-Μηχανικό Msc Συγκοινωνιολόγο 

και τη Μ. Μποϊλέ, επικεφαλής του κλιμακίου του Ινστιτούτου Μεταφορών (Ι.ΜΕΤ.) που 

επικουρεί την κυκλοφοριακή μελέτη. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Γραφείο Τύπου 
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